



Elektrotechnik & Informatik

Sitzungsprotokoll

Datum: 01.09.2016
Beginn: 14:17
Ende: 15:13

Beschlussfähig: Ja

Letzte Sitzung: 18.08.2016
Nächste Sitzung: 15.09.2016
14:00 Uhr

Protokollant: Andre Beking _____

Sitzungsleiter: Martin Siebel _____

Stand: 12. Juli 2017

Genehmigt am: _____

Anwesenheitsliste

Name	Kontaktadresse	Rolle
Andre Beging	andre@fsr-eti.de	Gewähltes Mitglied
Andreas Beutler	andreas@fsr-eti.de	Gewähltes Mitglied
Andreeas Albu	andreeas@fsr-eti.de	Gewähltes Mitglied
Marcel Fries	marcel@fsr-eti.de	Gewähltes Mitglied
Tobias Becker	tobi@fsr-eti.de	Gewähltes Mitglied
Martin Siebel	martin@fsr-eti.de	Gewähltes Mitglied
Marvin Kipping	marvin@fsr-eti.de	Freies Mitglied

Inhaltsverzeichnis

0	Organisatorisches	4
1	Ersthelferkurs WiSe 16/17	4
2	Pavillon	4
3	USV	5
4	Termine, Berichte Sonstiges	5
4.1	Telefon	5
4.2	Dovecot Buch	5
4.3	Router	5
4.4	Treffen Erstiparty	6
4.5	ESE Umängeschilder	6
4.6	Computergrafik Rechner	6
4.7	Aktivlaufsprecher	6
4.8	Mail vom Berufskolleg Technik	7
4.9	ESE-Heft	7
5	Newsletter	7

0 Organisatorisches

Die Beschlussfähigkeit wurde festgestellt. Martin wurde einstimmig zum Sitzungsleiter gewählt und Andre einstimmig zum Protokollanten.

Das Protokoll von Andreas vom 18.07.2016 wurde einstimmig genehmigt.

Das Protokoll von Marcel vom 04.08.2016 wurde einstimmig genehmigt.

Das Protokoll von Tobias vom 18.08.2016 wurde einstimmig genehmigt.

1 Ersthelferkurs WiSe 16/17

Am 18. November 2016 soll ein weiterer Ersthelferkurs stattfinden. Die Subventionierung soll genauso ablaufen wie bei dem vorherigen Kurs im August 2016. Von dem Gesamtbetrag von 40 Euro übernimmt 20 Euro das Dekanat, 15 Euro der dazugehörige FSR und 5 Euro der Teilnehmer selbst.

Als Ort für den Kurs ist diesmal der Campus Hölderlin geplant.

Abstimmung: Mitglieder einstimmig dafür, den Studierenden nach o.g. Regelung die Teilnahme am Ersthelferkurs zu ermöglichen.

2 Pavillon

Tobias, Marvin, Felix und Andre haben privat einen neuen Pavillon besorgt und fragen, ob der FSR diesen abkaufen möchte. Als Grund wurde genannt, dass er nach einmaliger Nutzung nicht weiter benötigt würde und der FSR einen weiteren Pavillon für Veranstaltungen gut gebrauchen könnte.

Abstimmung: Die Mitglieder sind einstimmig dafür, den Pavillon für 40 Euro abzukaufen.

3 USV

Nach der Stromabschaltung ist aufgefallen, die USV nicht mehr funktioniert. Andreas Vorschlag war es, das gleiche Modell neu zu kaufen. Der Preis liegt bei 114 Euro zzgl. Versand.

Abstimmung: Mitglieder einstimmig dafür, eine neue USV zum o.g. Preis zu kaufen.

4 Termine, Berichte Sonstiges

4.1 Telefon

Andreas hat noch einmal mit den Telefonabteilung gesprochen. Das IP-Telefon kann nicht woanders gekauft werden und muss für einen Preis von 120 Euro bei der Uni erworben werden.

Abstimmung: Die Mitglieder beschließen mit vier Stimmen und einer Gegenstimmen, das Telefon zum o.g. Preis zu kaufen.

4.2 Dovecot Buch

Andreas: Das Dovecot Buch ist angekommen.

4.3 Router

Andre hat den neuen Router gekauft. Dieser Lauft und wurde von Tobias bereits mit OpenWrt versehen. Die Administratoren haben bereits einen Termin gefunden, an dem der Router eingerichtet werden soll

4.4 Treffen Erstiparty

Außer Andre und Jörg (FSR ENC) hat sich niemand gemeldet, daher hat das Treffen nicht stattgefunden. Mangels Rückmeldung schlägt Andreas vor, eine Erstiparty in Kooperation beschränkt auf die FSRe Mathematik und Physik zu planen. Eventuell wäre als Veranstaltungsort wieder das Glückspils möglich.

4.5 ESE Umhängeschilder

Andreas möchte die Buttons für die Erstsemester durch Umhängeschilder ersetzen. Dies bietet mehr Platz für wichtige Informationen und ist zeitgemäßer. Ein 100er Pack kostet bei Amazon 13,49 Euro. Es würden 3 Packen benötigt.

Es wird vorgeschlagen, für die ESE-Organisation einen Verfügungsrahmen von 500 Euro für sinnvolle Ausgaben festzulegen.

Abstimmung: Die Mitglieder sind einstimmig dafür, den Verfügungsrahmen von 500 Euro festzulegen.

4.6 Computergrafik Rechner

Marvin merkt an, dass mit den Rechnern von der Computergrafik, welche zum Verleih an bedürftige Studierende gedacht sind, noch immer nichts passiert ist.

4.7 Aktivlaufsprecher

Der Aktivlautsprecher wurde noch nicht gekauft. Andre erklärt sich bereit, sich darum zu kümmern

4.8 Mail vom Berufskolleg Technik

Das Berufskolleg Technik veranstaltet wieder ihr *Praktikum des Berufskollegs Technik* und sucht Guides. Das Praktikum findet vom 16.11. bis 19.11.2016 statt.

Annette zählt hier auf die Hilfe des FSR eti.

Andreas schlägt vor, Guides über den Newsletter zu suchen und erklärt sich bereit, unsere Hilfe zu organisieren.

4.9 ESE-Heft

Martin hat bei Sören wegen des Hefts nach gefragt. Bisher kam keine Antwort.

Andreas merkt an, dass das ESE-Heft bisher immer ca. 2 Wochen vor der ESE gedruckt wurde.

5 Newsletter

- Tutoren-Schulung: Organisiert vom Dekanat und FSR Mathe: **Ja**
- HF-A PhD Ausschreibung Informatik: **Ja**
- CampusScout: **Nein**
- LeoTech: **Nein**
- Onlinestudie Köln: **Nein**
- Praktikum Embedded Systems: **Nein**
- Intranet Fachschule für Physiotherapie: **Ja**
- ESE Tutorensuche: **Ja**
 - Marvin merkt an, das als separaten Newsletter zu versenden: **Ja**